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TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
 

T-Mobile podporí nízkoprahový program a domy na polceste 
 
Bratislava, 14. august 2008 – Z prostriedkov T-Mobile fondu v Nadácii Pontis bol 
podporený   nízkoprahový program v bratislavskej Petržalke a dva tzv. domy na 
polceste – vo Veľkom Slavkove a v Žakovciach na východnom Slovensku. Neziskové 
organizácie získali finančnú podporu celkovo vo výške 620 000 Sk.  
 
Finančné prostriedky vo výške 240 000 Sk budú použité v Petržalke na prevenciu pred 
negatívnymi dopadmi spoločnosti na deti a mladých ľudí, ktorí trávia väčšinu svojho voľného 
času na ulici. Domy na polceste, ktorých projekty boli jednotlivo podporené sumou 190 000 
Sk, sa venujú starostlivosti o mladých dospelých ľudí na okraji spoločnosti. Vďaka finančnej 
podpore spoločnosti T-Mobile Slovensko sa  budú môcť zamestnať v pripravovanom sociálnom 
podniku vo Veľkom Slavkove, resp. sa im zlepšia podmienky bývania v zariadení v Žakovciach. 
 
Nízkoprahový program Kaspian sa venuje neorganizovaným deťom a mládeži v Petržalke od 
roku 1997. Svoju činnosť realizuje v klube a teréne. Vďaka finančnej podpore z nadačného 
fondu sa budú  realizovať dva víkendové pobyty a dva celodenné výlety, úprava sociálnych 
zariadení v klube, či vydanie informačných materiálov o činnosti a službách programu Kaspian. 
Podporené bude aj zakúpenie a využívanie kamery a “sound systému”, vďaka ktorým môžu 
deti a mladí ľudia získať nové zručnosti v práci s technikou. Realizovaný projekt zahŕňa aj 
legálne sprejovanie, pretože vytvára priestor pre realizáciu tvorcov graffity spoločensky 
prijateľnou formou.  
 
Stredisko Evanjelickej diakonie „útulok Dom na polceste“ vo Veľkom Slavkove sa venuje 
starostlivosti o mladých dospelých na okraji spoločnosti od roku 2004. V súčasnosti sa starajú  
priemerne o 25-30 mladých dospelých mužov vo veku do 30 rokov, prevažne o odchovancov 
detských domovov. Finančná podpora je určená na štart sociálneho podniku priamo vo Veľkom 
Slavkove, zameraného na výrobu tehál. Z prostriedkov grantu bude zakúpená časť 
technologického vybavenia pre pripravovaný podnik. Zámerom je štart sociálne 
neprispôsobivých do života s cieľom osamostatnenia sa. 
 
Nezisková organizácia Inštitút Krista Veľkňaza (IKV) v Žakovciach poskytuje pomoc chorým, 
postihnutým, bezdomovcom, deťom z rozvrátených rodín a ústavov, sirotám, starým, 
slobodným matkám a všetkým v núdzi, ktorí to potrebujú. Za 18 rokov činnosti sa IKV podarilo 
vybudovať funkčný areál. Budova pre telesne postihnutých bola postavená svojpomocne - je 
dielom bezdomovcov a niektorí v nej našli uplatnenie aj ako údržbári, ošetrovatelia, kuchári, či 
kuriči. Poskytnutý grant bude použitý na rekonštrukciu strechy tejto budovy.  
 
Realizácia jednotlivých projektov je naplánovaná od 10. júla  do 31. októbra 2008.  
 
Ďalšie informácie poskytne Jana Mináčová, programová koordinátorka, Nadácia Pontis na tel. č.: 02/5710 
8117, jana.minacova@nadaciapontis.sk, www.nadaciapontis.sk/granty. 
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Nadácia Pontis  
Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 
povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO.  

Podporujeme firemnú filantropiu a presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami 
spolupracujeme pri realizácii filantropických aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe 
filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie 
podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné 
dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa dobrovoľníci spomedzi zamestnancov 
môžu zapojiť. Spravujeme nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské 
aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, poslaním ktorého je motivovať firmy 
podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti.  

Našimi projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku 
spoločnosť v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska 
nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť 
využívame v Srbsku. Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 
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